SWih .
—H % premier jour du mois 002 A
12 134 008 B
H 2]-‘ Japon 009 —
S S R 023 A
(63 H U B dimanche 026 5
soleil ; jour Ep) Lo 046 £
R B jour de repos 052 &
o RN P ic- > [ UL
('U\ 'Z’)\) TLWhAD-> 507 3
A%+ AH jour de naissance
(= ZF Y [, .
H 4 jours ; journées P1-2-3
. L <UD =
clé B soleil; jour F B lendemain ; jour suivant
l rl H B [4 traits]
SEICIEIEIEIE
o 001 H
lune ; mois 2
VBB N
- janvier 008 BE
ok U 009 —
= AWEB und 050 &
D Wo o D 104 8
lune * mois — A unmois (durée) 505 &
R . i S ou tous les mois
(0-\\/\ jJ \y) 5WFD
5'% A mois prochain
\ P1-2
) FoED
clé A lune : mois H & fin du mois =3
) n ﬂ E [4 traits]
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37 ¢ 001 H
m TE K feu d'artifice 2
LR Se Ry N
KHEE mardi 008 BE
N 0311h
K WL volean 144 1€
o B Palicr 2 I RV
y 4 LY 378 1
) feu KIF incendie 403 5
) Cro b
zﬁ K%ﬁ extincteur
cé K feu
) y 2 'Y Ed 'Y &4
) }\ [4 traits]
« K[ KK [K[KX
. T0Es & oot H
n° 004 K HE B mercredi 2
?‘L\Z:_\L\ “
7K 7K natation 008 BE
102 18
FLAVTLDL 121 78
Hd KK KRE compétition de natation 171 %
ool ) 197 3%
7]<1§ eau courante 213 B8R
. 365 7K
Z’f A9 F s
( ) 7]<% maillot de bain e
FUnEFL 7}5\‘/»
KEEE aquarium (batiment)
, 72\[,\'3‘[,\ %:)S
cé K eau #BIK I bandemer -%F 3 se baigner
] 7] 7], 7]( [4 traits]
& K |K KKK 7K
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&) O oo1 H
1 005 AWA s :
\u
‘
s x Palier 3 008 BE
ARAZ arbres 055 %
SAF x 210 B
%_ ) *Lﬁ?ﬁ):_é jardinier 449 ¥
arbre ; bois SA F I 482 &
*Lﬁjkﬁi pot de fleurs x 4k
(E2) A .
ARi&E [D] enbois
clé /R arbre; bois
—l_ 7'_ 7': [4 traits]
FLEY T 001 H
n° 006 £ BB vendred P
\u
R
1§D persomneriche -0 riche gggf
.- Z’)\m sy . Palier 3 178 #5
: % F poisson rouge 8K aquarium 328 1%
argent (monnaie) FAx 338 12
|7 £ IR & especes ; argent comptant zz;ié
VxS Fh
or ; métal ¥ & tarif; prix x 5
FLZ
S5 coffre ; coffre-fort
, , LrosZFAa
clé & métal B4 dette
SN AN D
$ ? % ﬁ [8 traits]
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EEH ¥ 001 B
e 007 S0 e ;
C b N
T B samed et dimanche ; week-end 008 B
. | Palier 2 | 061 2
H %\
~ i
(|\) H L % cadeau souvenir - igé;
terre ; sol bl S
ii& terrain ; sol
& %<
TR (7] (avec) ses chaussures
2%
T terre ; sol
clé X terre; sol
- + j:- [3 traits]
N I ol s ol s ol s ol s ol s
TALS ¥ 001 B
n° 008 =18 B quel jour (de la semaine) ? 002 A
S S RS 003 K
HBE B dimanche 004 7K
Fokd ¢ 005 R
(3 lj) E HE B lundi 006 &
» ko » 2
YR EE] .
Haa jour de la semaine HEE mardi N
B 022 7]
E 7]<HEE mercredi
%)<°tag "
AREH jeud
ALY
>BE B vendred P1
clé B jour+ 33 ailes + 4 oiseau =
' n H B B"l B':l Ba Ba'l Baa Baa B;a Baa Baa Baa Baa
1 M B WP
EEREEREE] 3 3 3 EE] EE] EE]
W B BE  (svae | |0 | 02 | B | BE | B U
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o e Y 001 B
n® 009 - une personne 002 A
PIAYY P
—H x premier jour du mois .
L‘BI:EB Utv')s’) 033 A
- toute la journée
g 041 ¥
U‘c‘:“D fﬁﬂ - 046 2
~— un janvier 110 B2
W o
£ F — DA unmois (durée)
VEIEALYS
—_ ‘:F' toute la soirée ; toute la nuit P23
, Wo L9 =
clé — un — 2 toute la vie ; une vie
[1 trait]
% ~— ~— ~— ~— ~—
S Y oo1 H
Z A deux personnes 002 B
Pl P
—H dewx (du mois) ; deux jours .
e ’ﬁ o 033 A
~—— A= [ . 106 B
deux ZH A deux mois (durée) 519 f&
-—— ‘
= 1213w
-—Fn’" double
2w
-—Fbélﬁ%‘( a (un) etage
clé = deux
—_— [2 traits]
% — — — — —
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Thich oot H
= A trois personnes 002 A
2o 7
= trois (du mois) ; trois jours N
TAHD 033 A
= mars 391 JE2
~— HDD ThoooHD 496
< trois =DA trois mois (durée) 519 1%
s Samce samou, AN
s RS S
= % B oo = % & triangle
REAEQ
= Fn"‘ trois fois ; triple
clé = trois
- = [3 traits]
* - | = | = | = | = | =
L ITA 001 B
EQ/; quatre personnes 002 A
i 2
W B quatre (du mois) ; quatre jours .
)
Koo WA avi ?z;g
quatre LA e A
A H  quatre mois (durée) 5222
2] Shikoku (quatrieme fle japonaise)
>
~ L &< L &< ==
WA (O] o WAL e
Loz
clé T bouche + /N division P9ZE |es quatre saisons
‘ | ] ! ] ! ] m [5 traits]
S NI A" R As R vde A s
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= Ioh 001 B
m aAA cing personnes 002 A
W P
A B cing (dumois) ; cing jours N
S i 033 A
AR ma 037 K
WD o "
cing AN AH cing mois (durée) 287
- T EwLwS
FH KR M les cing continents
clé = deux
T ?-? i [4 traits]
@ A\ A A A AR
X 001 H
m 7N A six personnes 002 A
O .
7~ B six (du mois) ; six jours N
ER 033 A
£ N A juin
y D D 325 I
f“ Six SNOA six mois (durée)
as
=~ couvercle + clé 2\ division
YD D
J 7\ [4 traits]
% P | e | s | A | e | 2
VAYVANVANVANVARNVAY
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LbItA HILITA 001 B
;t /75\ ou £ A sept personnes 002 A
NOWN P
B sept (du mois) ; sept jours .
. LB 033 A
375> X A juillet
sept AgAN e
7 H sept mois (durée)
AGAN
>F
clé — un
- ‘t- [2 traits]
|tttk
3B5IcA 001 B
i}/ﬁ\ huit personnes 002 A
2
J\N B huit (du mois) ; huit jours .
EY e
NA aot e
PoD EE NN i) o o
}\ huit ADA ou \NDA huit mois (durée) 210 B
* B x
J\BJE % marchand de légumes
clé \ huit (division parfaite)
] }\ [2 traits]
L SIVANVAN VAN VAN VAN VAN
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